



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„KARAKTERA TREBA DANAS VIŠE NEGO IKADA. TREBA NAM LJUDI KOJI SE NEĆE SAGIBATI NI LIJEVO NI DESNO, VEĆ PREMA TOME, KAKO PUŠE VJETAR, NEGO LJUDI KOJI ĆE STAJATI, KAKO VELI RIJEČ - KAO KLISURA KAD NAVALI NA NJIH BURA, KOJI ĆE STAJATI KANO ČVRSTI HRAST, KOJEMU BURA MOŽE POKIDATI GRANE, ALI ĆE IZ ČVRSTOG DEBLA IZBIJATI NOVI, JOŠ JAČI ŽIVOT.“ (bl. Alojzije Stepinac)**

**37. dan, 11. travnja 2019.**

#### **Nakana:**

Molimo da se ovog dana svatko od nas može predati kao živa žrtva Bogu, dajući sve što u sebi imamo za one koji se žrtvuju na žrtveniku udobnosti.

#### **Sveto pismo:**

„Zaklinjem vas dakle, braćo, milosrdem Božjim prikažite svoja tijela za žrtvu živu, svetu i Bogu milu - kao svoje duhovno bogoslužje.“ (Rim 12, 1)

#### **Razmatranje:**

Sveti Pavao u poslanici Rimljanima poziva svoje suvremenike da prikažu svoja vlastita tijela za žrtvu Bogu milu. Taj je poziv upućen i nama, vjernicima koji živimo u 21. stoljeću, baš tu gdje se sada nalazimo. To je poziv koji nam preko svetog Pavla upućuje sam Gospodin. Molitelji koji mole za spas nerođenih pred bolnicama diljem svijeta već su se odazvali na taj poziv. Da bi došli pred bolnicu molitelji se ne odriču samo svog slobodnog vremena. Mnogi uzimaju neplaćeni dopust, žrtvuju vrijeme koje bi mogli posvetiti vlastitoj obitelji... Ljudi koji čuju taj poziv u svom srcu, izlaze iz zone vlastite komocije i ulaze u zonu u kojoj su često izloženi ismijavanju i

vrijeđanju od strane neistomišljenika. Često doživljavaju nerazumijevanje i negodovanje čak i od svojih najbližih. Pred bolnicama se moli po svim vremenskim prilikama. Želimo li dati svoja tijela „za žrtvu živu, svetu i Bogu milu“ neće nam biti teško ustrajati u molitvi za spas nerođenih ni kada nas prži sunce, ni kada nas moči kiša, a niti onda kada nam nelagodu stvara hladnoća. No ipak, svjesni smo da su to sve male žrtvice u usporedbi s najvećom žrtvom ikad podnesenom za spas ljudskog roda: žrtvom našeg Spasitelja Isusa Krista. Kakva li je samo strašna ponižavanja, ismijavanja, duševne i tjelesne boli morao podnijeti On za naš spas.

#### **Molitva:**

Gospodine, danas nas zoveš da Ti prikažemo svoja tijela za žrtvu živu, svetu i Tebi milu. Hvala Ti za naša tijela koja si satkao tako čudesno u majčinoj utrobi. Hvala Ti za besmrtnu dušu koju si udahnuo u nas u trenutku našeg začeca. Hvala Ti Bože za svako još nerođeno dijete. Posebno Ti danas želimo zahvaliti za onu djecu koja su neželjena od svojih najbližih. Od Tebe je, Bože, svako dijete željeno. Od Tebe dolazi samo dobro. Od Tebe dolazi život. Blagoslovi i čuvaj Bože sve trudnice, a posebno one koje, zavedene zlom, razmišljaju o abortusu ili su na njega prisiljavane od svoje okoline. Molimo Te skini im ljuske s očiju srca koje im priječe da vide istinu: da je život najljepši dar i da dolazi od Tebe. Molimo Te izlij duh pokajanja na one koji su već učinili abortus, koji su sudjelovali u tom činu ili ga zagovaraju. Hvala Ti Bože za Tvoje milosrđe! Molimo Te pomoz da se svako začeto djetešce rodi živo i zdravo. Po Kristu Gospodinu našem, amen!

**Ivanka Kovač, 40 dana za život - Zabok**